
Katalog 3236/800   Venetienfront 1917/18 - Brentatal bis Monte Grappe (Seite 1)   

 
 
 
 
 
 
 
3235/072 Favrin, Dario - Tra i Monti della Grande 
Guerra 1915-1918 e non solo Dal Monte Pasubio al 
Monte Grappa - Vol. 2 Altopiano di Asiago dal Passo 
Vezzena a Bassano del Grappa  (Wanderungen, Rad-
touren, Skitouren), Karten und Abbildungen, 19,5 x 12,0 
cm, Paperback, 239 S., 2016                             EUR   14,00 
 

 

 

 

 

 

 

3235/073 Favrin, Dario - Tra i Monti della Grande 
Guerra 1915-1918 e non solo Dal Monte Pasubio al 
Monte Grappa (Vol. 3 Da Bassano del Grappa al 
Monte Grappa el Fiume Piave con le Colliune Pede-
montane), Wanderungen, Radtouren, Skitouren), Karten 
und Abbildungen, 19,5 x 12,0 cm, Paperback, 216 S., 2017 

                                                                          EUR   12,00 

 
 
 
 
 
 
 
3235/085 Le formiche 5 - Donetto, Fabio - Monte 
Grappa (Ventuno itinerari lungo il fronte italo-austriaco 
1917-1918 con note storiche, naturalistiche e culturale - 
Tourenführer), durchgehend sw- und Farbabbildungen, 
farbige Kartenausschnitte,,  18,0 x 12,4 cm, gebunden, 154 
S., 1/2016                                                         EUR   13, 00 
 

 
 
 
 
 
 
 
3235/087 Le formiche 7 - Donetto, Fabio - Forti e 
Postazioni delle Grande Guerra (30 itinerari scelti in 
Pasubio, Altipiani, Valsugana, Lagorai, Dolomiti, Monte 
Grappa - Tourenführer), durchgehend sw- und Farbabbil-
dungen, farbige Kartenausschnitte, 17,5 x 12,0 cm, Paper-
back, 174 S., 1/2016                                          EUR   10,00 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
3236/371 Sirena, Toni - Belluno in Guerra 1915-1918 
(Einmalige sw-Bilddokumentation über die Kriegszeit 
hinter der Front - Zivilbevölkerung, Land-, Luftstreitkräfte 
und andere Einblicke), 15,8 x 22,8 cm, Paperback, 194 S., 
1/2013                                                               EUR   16,00 

 

 
 
 
 
 
 
 
3236/811 Guide illustrada alla Scoperta dell Monte 
Grappa nella Grande Guerra (Itinerari, musei, storia e 
personaggi) (Lorenzo Cadeddu / Filippo Castagnoli), 
Führer für das Grappagebiet, durchgehend Kartenskizzen, 
Farb- und sw-Abbildungen, 20,5 x 11,6 cm, Paperback, 
176 S., 1/2008                                                   EUR   13,50    
 

 
 
 
 
 
 
3236/841 Rech, Marco / De Marco, Anita - 1917/1918 Il 
Feltrino Invaso (Volume I - Testimonianze) (Chronik 
über den österreichisch-deutschen Vormarsch durch die 
Region Feltre - Belluno auf dem Weg zum Grappa-
Massiv), 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 218 S., 1/1993  
                                                                          EUR   10,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/842 Rech, Marco / De Marco, Anita - 1917/1918 Il 
Feltrino Invaso (Volume II - Immagine) (Sw-Bilddoku-
mentation über die Region Feltre - Belluno aus der Zeit 
des österreichisch-deutschen Vormarsches zum Monte 
Grappa-Massiv), 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 126 S., 
1/1993                                                        EUR   10,00 
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3236/843 Rech, Marco / De Marco, Anita - 1917/1918 Il 
Feltrino Invaso (Volume III - Nuove immagine) (Sw-
Bilddokumentation über die Region Feltre - Belluno aus 
der Zeit des österreichisch-deutschen Vormarsches zum 
Monte Grappa-Massiv), 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 124 
S.., 1/1998                                           EUR   10,00 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
3236/844 Perrozzi, Giuseppe - 1918 Monte Grappa 
(Diario di Guerra di un "Ragazzo del´99" - Dokumentation 
anhand des Tagebuches eines unbekannten Soldaten), viele 
sw- und Farbabbildungen, 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 299 
S., 1/2017                                           EUR   17,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3236/845 Bricole di Storia - Rech, Marco - Monte 
Tomatico e Monte Peurna (13-14-15 novembre 1917: la 
battaglia sul Grappa - Der Vorstoß der deutsch-öster-
reichischen Truppen von Feltre Richtung Grappa-Massiv), 
sw-Karten, sw-Abbildungen, 21,0 x 15,0 cm, geheftet, 68 
S., 1/2007                                                           EUR    6,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/846 Bricole di Storia - Rech, Marco - La battaglia 
di Longarone (9-10 novembre 1917 - Vorstoß des Würt-
tembergischen Gebirgsbataillons im Piavetal Richtung 
Belluno - Grappa-Massiv), sw-Karten, sw-Abbildungen, 
21,0 x 15,0 cm, geheftet, 40 S., 1/1999             EUR    6,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
3236/847 Bricole di Storia - Rech, Marco - Il San Boldo 
1918 (La Tovena-Trichiana-Straße - Der Ausbau der 
Vormarschstraße durch österreichische Truppen im Jahr 
1919), sw-Zeichungen, sw-Abbildungen, 21,0 x 15,0 cm, 
geheftet, 32 S., 1/1998                                       EUR    6,00 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
3236/848 Tosato, Giorgio - Un piccolo paese nella 
Grande Guerra (Sospirolo e le montagne del Canàl del 
Mis 1915-1918 - Der Vormarsch des Württembergischen 
Gebirgsbattailons im Piavetal 1917), Farbkarten, sw- und 
Farbabbildungen, 28,5 x 21,7 cm, gebunden, 380 S., 
1/2018                                                               EUR   25,00 
 
 
   
 
 
 
 
 
 

3236/851 Meregalli, Carlo - Grande Guerra sull 
Grappa (Von Dellmensingen: Il monte sacro degli italiano 
-  Kämpfe im Grappa-Massiv ab 24.Oktober 1917 bis Juli 
1918 - Schlacht um Vittorio Veneto bis 4.11.1918), viele 
sw-Abbildungen und Karteskizzen, 24,0 x 16,7 cm, Paper-
back, 224 S., 2/2008                                          EUR   21,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
3236/855 Pozzato, Paolo / Valpato, Paolo / Favero, 
Luciano - Monte Grappa Giugno 1918 (Nelle memorie 
italiane e austro-ungarische - Dokumentation über die 
Kampfhandlungen), italienischer Text, sw-Karten, 32 sw-
Bildseiten, 24,0 x 16,2 cm, Paperback, 174 Textseiten, 
2/2018                                                               EUR   20,00 
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3236/856 Freguglia, Luigi - XXVII Battaglione 
d´Assalto (Gli Eroi del Montello - La Battaglia del 
Montello), italienischer Text, 64 sw- und farbige Bild- und 
Kartenseiten, 24,0 x 16,2 cm, Paperback, 175 Textseiten  
1/2017                                                               EUR   22,00 
 
 

 
 
 
 
 
 
3236/861 Massignani, Alessandro / Bellò, Gianni - 
Guida al Monte Grappa (Itinerari e Storia), durchgehend 
sw- und Farbkarten, sw- und Farbabbildungen, 20,5 x 12,0   
cm, Paperback, 142 S., 1/2001                          EUR   12,00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3236/865 Celotto, Antonio / Busana, Mario - Monte 
Grappa 1900-2000 (Testimonianze di un secolo) (Doku-
mentation über die Kriegsereignisse mit sw-Abbildungen 
und sw-Karten, im Anhang 4 Tourenbeschreibungen mit 
Farbkarten und Farbbildungen, 24,5 x 17,3 cm, gebunden, 
295 S., 1/2018                                                   EUR   20,00 
 

 
 
 
 
 
 
 
3236/881 Consorcio di Pro Logo Grappa Valbrenta - 
La Grande Guerra ai piedi del Grappa (Dokumentation 
über einzelne Orte im Krieg und Beschreibung einiger 
wichtiger Museen von heute), sw- und Farbabbildungen, 
21,0 x 15,0 cm, Paperback, 63 S., 1/2016    ca. EUR   7,80 
                            (Zur Zeit nicht auf Lager) 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
3236/891 Donnazan, Elena u.a.- San Giovanni - Colli 
Alti - Il Picculo Museo 1915-1918 "Roberto Favero" 
(La collezione privata - Museums- und Exkursionsführer 
für das kleine Museum unterhalb des Monte Asolone - 
Beschreibung der Schlacht) sw- und Farbabbildungen, 
23,8 x 16,0 cm, Paperback, 63 S., 2/2009    EUR        14,80 
 
 
Österreich-ungarische Biographien Bereich Grappa 
 
 
 
 
 
 
 
3481/106 Rommel, Erwin - Infanterie greift an (Im 
letzten Kapitel des Werkes beschreibt Rommel die 
Verfolgung über Tagliamento und Piave bis zum Monte 
Grappa), (Österreichischer Milizverlag - Schriftenreihe 
Band 6),  82 Karten und Skizzen, 14,8 x 21,0 cm, Paper-
back, 400 S.,  NA/2010                                     EUR   15,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
3481/116 Gallian, Otto - Monte Asolone 1918 (Erlebnis-
bericht eines Stoßtruppführers von der Italienfront 
1917/18) (Österreichischer Milizverlag - Schriftenreihe 
Band 16), 21 Abbildungen, Skizzen, 14,8 x 21,0 cm, 
Paperback, 345 S., 1996                                    EUR   20,00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3484/851 Galliani, Otto - Elegia del Grappa - Il Monte 
Asolone (Battaglia per un Monte - Diario di un 
combattente Austriaco), mit sw-Abbildungen, und sw-
Karten, 24,0 x 16,7 cm, Paperback, 127 S., 1/1994  
                                                                   EUR   21,00 
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3486/731 Bossi-Fedrigotti, Anton Graf - Die Kaiser-
jäger im Ersten Weltkrieg (Der Weg der Kaiserjäger von 
den Einsätzen an der galizischen Front bis zu den 
Schlachten am Isonzo und den Kämpfen an der Südtiroler 
Hochgebirgsfront zum Teil basierend auf den 
Tagebuchblättern des letzten Kommandeuts des ersten 
Kaiserjäger-Regiments, Oberst von Coldier), 64 sw-
Bildseiten mit über 120 Fotos, 56 Abbildungen, 
Kartenskizzen, 23,0 x 15,0 cm, geb., 502 S., erweiterte 
Neuauflage/2009        EUR   29,90 
 

Italienische Biographien und Tagebücher 
 

 
 
 
 
 
 
 
3326/471  Biondi, Giovanni - ...Oscuri Eroi colla Fronte 
Impastata di Sudore (La Grande Guerra sugli Altopiani, 
sul Carso e sul Grappa nei diari di un soldato del Genio), 
durchgehend sw-Abbildungen und Zeichnungen, 24,0 x 
16,5 cm, Paperback, 463 S., !! 1/2014              EUR   25,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3326/485 – Girotto, Luca – 1915-1918 “Sull´Aspre cime 
del Monte Cauriol (Don Luighi Augostini Prete-Alpino in 
Guerra in Pace – Co il battaglione Feltre dalla Valsugana 
al Grappa), einige Zeichungen, viele sw-Abildungen, 24,0 
x 16,7 cm, Paperback, 1/2006, 175 S.,              EUR   19,80 

 

 
 
 
 
 

Festungsbeschreibungen der Region 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3963/845  Fornari, Antonella - (Zanotti 35) Le 
fortificazioni del Centro Cadore /Dal Monte Miaron al 
Monte Rite: la Montagna e la storia - 14 Exkursions-
beschreibungen zu Befestigungsanlagen in Belluno), Farb-
karte, Farbabbildungen u.a., 16,0 x 11,0 cm, Paperback, 93 
S., 1/2012                                                           EUR    6,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3963/842  Musicca, Walter / De Doná - I Forti di Monte 
Ricco, Batteria Castello e Col Vaccher (Con le altre 
difese del campo trincerato di Pieve di Cadore 1866-1918), 
sw- und Farbabbildungen, sw-Zeichnungen, sw-Karten, 
Besichtigungshinweise u.a., 24,0 x 16,0 cm, Paperback, 
110 S., 1/2014 (Sulle Tracce delle Grande Guerra) 
                                                                   EUR   10,00 


